

明,更觉厉 新东风标致3008“T+STT”高效动力揭秘

本报讯(张虹) 环境污染是可持续发展型社会必须要面对和解决的问题,政府对企业碳排放标准的制定成为了车企面临的一项严峻考验,而新能源的应用将成为未来汽车动力发展的方向。

今年在动力技术领域取得长足进步的东风标致,将“E动跨越”最新战果“T+STT高效动力”搭载在新东风标致3008上,为用户带来了更高效、更经济、更环保的动力新体验。作为一款“高性能欧系都市SUV”,新3008是东风标致首款搭载1.6THP涡轮增压直喷发动机的车型,如今全面升级的新3008,不仅驾驭激情完美如初,更在不改变用户任何驾驶习惯、保障舒适车内环境的情况下,创造出百公里6.8L的超低综合油耗,让消费者

省油的最终目标轻松达成。

STT微混节能的奥秘

搭载“Stop-Start发动机智能启停系统”(即STT)的新3008,油耗最高可节省15%。众所周知,发动机怠速成为消耗燃油的杀手,很多老司机在预知临时停车超过1分钟时让发动机暂时熄火以节约用油。东风标致先进的STT微混技术通过智能系统控制启动机,达到发动机自动启停的目的,在不改变用户使用习惯的同时“不经意”地节省燃油。

当行车过程中需要短时停车时,驾驶员踩刹车1.5秒-2秒后,发动机会暂时关闭;再出发时,给油便可自动启动发动机。对于用户而言,STT最为人性化的就是其操作过程完全不影响日常驾驶、车内空



调以及音响等设备,这样的设计使得快乐愉悦的驾乘感受始终伴随着乘客。

STT是一项在欧洲成熟可靠的技术,新3008搭载的STT采用高性能加强型启动机,按照30万次启动标准设计,极限测试时可达50万

次,使用寿命长达十年,不仅省钱而且省心。

1.6THP高效动力的保障

新东风标致3008继续搭载了由PSA标致雪铁龙集团与宝马集团联合开发的1.6THP涡轮增压直喷发动机。全铝合金轻量化设计,Twin scroll双涡道涡轮增压技术,缸内高压直喷技术是这款连续八年荣获“国际年度发动机”大奖,赢得了全球超过150万用户认可的发动机的明星代码。应用Twin scroll双涡道单

涡轮技术,提高废气使用效率以提升涡轮响应速度,发动机仅1000转时,涡轮增压便开始介入工作,并在随后1400转时输出245牛米峰值扭矩。

新3008不仅通过搭载“T+STT高效动力”实现动力系统的卓越升级,成为完美平衡“性能”、“经济”、“环保”的奥秘,同时新3008也带来了更加丰富的配置满足消费者的用车需求。“电动可开启全景天窗”、“7英寸彩色触控屏多媒体系统”、“直接式胎压监测”、“彩色HUD平视显示系统”、“副驾驶座椅电动调节”、“全系标配轻质铝合金行李架”等诱人配置,在舒适性、安全性、智能性等方面通过颠覆式的全面刷新,为用户创造了全方位的快乐体验。

够真够朋友 奇瑞艾瑞泽3菏泽金溢店完美上市

11月29日,奇瑞品牌艾瑞泽系列全新车型艾瑞泽3在菏泽金溢4S店隆重上市。此次上市的艾瑞泽3共分为:搭载MT变速器的够惠版、够真版、够型版、够炫版,以及搭载AT变速器的够型版、够炫版在内的6款车型。

据菏泽金溢4S店销售总经理杨坤先生介绍,作为一款定位于年轻消费者的小型车,艾瑞泽3使用了众多流动的线条设计,使车辆看起来比较动感。

菱角分明的腰线贯穿整个车身,短小的车尾设计为车辆的动感指数提升不少,而2572mm的轴距在竞争对手中也位于前列。双五辐铝合金轮圈的造型设计比较惹眼,搭配规格为185/60 R15的佳通Comfort228系列轮胎,偏重于日常行驶的舒适性。泛85-90后精心打造的产品,艾瑞泽3在其产品力中充分体现了这一消费群体所看重的Social(社交)、Style(风格)、safety(安全)三大产品特征。在奇瑞看来,这三点不仅是“轻度技术



狂”对于汽车产品诉求中不可或缺的,也是艾瑞泽3面对消费者“够真够朋友”的体现。

此外,值得一提的是,艾瑞泽3还享有国家节能惠民补贴3000元,而在奇瑞天猫旗舰店购买该车还将会有1000元的额外现金优惠。

(张虹)

东风风神AX7菏泽上市

11月30日,东风风神AX7上市发布会在菏泽泰达4S店隆重举行,菏泽各主流汽车媒体及众多意向客户共同见证了这款智豪都市SUV的亮相。

引领科技时尚之美东风风神AX7的外观造型俊朗、轩昂、英姿飒爽。外形设计上,前格栅三条横向电镀饰条,意旨八卦之首“乾”卦,体现东风风神明显的家族特征,稳重而大气。犀利鹰眼前大灯与前格栅采用双重贯通设计,时尚前卫。引擎盖上锐利的特征筋线,与大灯灯眉、俯冲的C型腰线相互呼应,律动华丽。下格栅倒V型特征向横向延伸,贯穿侧围裙边特征,配合黑色大包围,车身型面张力十足,充分体现SUV车型的硬派、力量。

拥有四大核心优势“智豪都市SUV”东风风神AX7,完美融合科技与时尚,彰显智臻造型、智善安全、智享驾控、智远科技四大



核心优势。

东风风神AX7吸纳了SUV车型的前沿设计理念,融合中国汽车消费市场的主流需求,完美实现了时尚、科技、品质的融合。未来所有市场上在售的自主品牌SUV领先车型,以及合资品牌的主流SUV车型,都将是东风风神AX7的竞争对手。而“同等的质量下,价格最优,同等的价格下,质量最好”的价格和品质的优化匹配,也将使AX7具有足以挑战主流合资车型的潜力。

(晓璐)

共青团菏泽市委
齐鲁晚报·今日菏泽
特别策划

花之冠特约

寻找身边的 菏泽精神践行者

菏泽精神的生命力在于群众性。

一个人、一个团队在岗位上不满足于平庸状态,朝更高的目标努力,就是在践行菏泽精神;

一个人在社会上能超越一己之念,为城市的美好出力,就是在践行菏泽精神。每个人都能为“每天进步一点点”而努力,我们这座城市的幸福就能以最快的速度增长。

本报联合共青团菏泽市委发起“寻找菏泽精神践行者”大型公益活动,向各县区、市直各部门、各民间组织及广大市民发出邀约,请在12月5日前推荐您身边的具有感人力量的榜样人物或者具有代表性的基层团队。

如果您认为“他”是榜样,请推荐来,我们来讲述他们汗水背后的故事。

活动从2014年11月20日起正式启动实施。齐鲁晚报今日菏泽编辑部统一接收各县区、各单位(部门)以及读者您的推荐。也诚请各推荐单位对所推荐人的事迹真实性和遵纪守法情况进行审核把关。您可以借助以下任何方式与我们取得联系。

- 1、致电 0530-6330016 13905303003
- 2、邮箱:qlwb2007@163.com
- 3、微信留言:关注今日菏泽微信平台“牡丹传媒”,进入公众号后在对话框内填写即可。
- 4、可以直接来报社:菏泽市中华东路凯瑞国际10F 齐鲁晚报今日菏泽编辑部



齐鲁晚报·今日菏泽
官方微信二维码